
Susretni Krista na katoličkom hodočašću

Cijene ne uključuju: ručkove, napojnice, piće uz obroke

GuadalupeGuadalupe
s hrvatskim franjevcima u

od 11. do 16. ožujka 2024.

Hodočašće

i ostala svetišta u Meksiku



Tekton Ministries već više od 25 godina organizira katolička hodočašća 
diljem svijeta. Blisko surađujući sa svećenicima na izradi promišljeno 
planiranih putovanja, pomažemo da katolička vjera postane opipljivija u 
svakodnevnom životu. Posjećujući sveta mjesta diljem Meksika, a posebno 
kroz iskustvo promatranja tilme Gospe od Guadalupe, nadamo se da će 
vaša vjera biti ponovno osnažena i obnovljena ovim hodočašćem. Iako 
posjećujemo brojna mjesta i svetišta, svakodnevna sv. misa i vrijeme za 
molitvu su najvažniji dijelovi hodočasničkog iskustva.

Koristimo samo iskusne katoličke vodiče kako biste dobili istinita 
objašnjenja Svetog Pisma i mjesta koja posjećujemo. Kad je apostol Filip 
upitao Eunuha (koji je čitao proroka Izaiju) razumije li što čita, čovjek je 
odgovorio: “Kako mogu, ako me netko ne uputi?” (Dj 8:35). Baš kao što je 
Filip uputio Eunuha na “Isusovu radosnu vijest”, vaše hodočašće će vas 
povesti u dublje razumijevanje Svetog Pisma, crkvene povijesti i tradicije. 
Vaše hodočašće ćemo pratiti našim molitvama.

l 1. dan - ponedjeljak 11. ožujka
Mexico City
Naše hodočašće započinjemo letom do glavnog grada Meksika. 
Nakon dolaska u Mexico City dočekat će nas lokalni vodič i 
autobus koji će nas prevesti do hotela u središtu grada. (večera)

 

l 3. dan - srijeda 13. ožujka
Mexico City
Danas ćemo posjetiti Plutajuće vrtove Xochimilca gdje ćemo uživati 
u obilasku kanala na tipičnom chalupi (malom brodu). Zaputit 
ćemo se u Tulpetlac, mjesto petog ukazanja Juanu Bernardinu 
(ujaku Juana Diega). Zatim ćemo nastaviti do Teotihuacana kako 
bismo posjetili piramide Sunca i Mjeseca.
(doručak, večera)

istinsko katoličko hodočašće

l 4. dan - četvrtak 14. ožujka
Mexico City
Danas putujemo izvan Mexico Cityja u Pueblu kako bismo 
posjetili crkvu Santo Domingo i proslavili sv. misu u izvanredno 
lijepoj Capilla del Rosario. Nastavit ćemo do svetišta Gospe 
od Ocotlana. Ovdje se Gospa ukazala Juanu Diegu Bernardinu 
1541. godine i ostavila svoj čudotvorni kip u spaljenom stablu. 
Naša sljedeća stanica je svetište San Miguel del Milagro, mjesto 
čudesnih ukazanja sv. Mihaela Diegu Lazaru 1631. godine. 
Izmolit ćemo molitvu svetog Mihaela arkanđela i posjetiti izvor 
ljekovite vode prije povratka u Mexico City.
(doručak, večera)

Our Lady of Guadalupe

Plaza of the Three Cultures

l 2. dan - utorak 12. ožujka
Mexico City
Nakon doručka autobus će nas povesti do Trga triju kultura 
kako bismo vidjeli drevne ruševine i mjesto gdje je kršten sv. 
Juan Diego. Potom idemo do bazilike Gospe od Guadalupe, 
najsvetijeg mjesta na zapadnoj hemisferi. Naš vodič će nas 
provesti kroz baziliku i okolno područje, uključujući staru 
baziliku, crkvu na brdu Tepeyac, crkvu na bunaru i spomenik 
ponuda. Sv. misu ćemo slaviti na jednom od pokrajnjih oltara. 
Nakon ručka, vratit ćemo se u svetište gdje ćemo imati vremena 
za privatne pobožnosti i molitvu. (doručak, večera)

Tepeyac Hill

Floating Gardens of Xochimilco
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l 5. dan - petak 15. ožujka
Mexico City
Nakon sv. mise u Metropolitanskoj katedrali, uživat ćemo 
u obilasku znamenitosti Mexico Cityja, uključujući Kuću 
pločica i aveniju Reforma. Prošetat ćemo oko Zocala, Palacio 
Nacional i Velikog hrama (posjet zvana). Osim toga, posjetit 
ćemo relikvije bl. Miguela Proa u crkvi Svete Obitelji prije 
povratka u svetište Gospe od Guadalupe na popodnevnu 
molitvu. Dan ćemo završiti uz oproštajnu večeru.
(doručak, večera)

Metropolitan Cathedral

 

l 6. dan - subota 16. ožujka
Mexico City / U.S.A.
Nakon doručka ćemo poći u zračnu luku na povratni let kući, 
noseći sa sobom sve milosti i blagoslove ovog hodočašća. 
(doručak)

Church of the Holy Family

Pyramids of the Sun and Moon

Basilica of Our Lady of Guadalupe



Detalji hodočašća u Meksiko REGISTER ONLINE AT 
TektonMinistries.org

Osnovna stopa uključuje:
• Dnevna sv. misa
• Povratna zrakoplovna karta od New York JFK ili Chicago ORD do 

Mexico Cityja. Doplate za polaske iz Montreala ili Toronta.
• 5 noćenja, uključujući poreze i naknade za usluge
• Prijenos jednog komada prtljage u zračnim lukama i hotelima
• Katolički vodič; prijevoz luksuznim autobusom do svetih mjesta; 

sve ulaznice navedene u programu puta
• Doručak svaki dan u hotelu
• Oproštajna večera u lokalnom restoranu (5. dan)

Cijene ne uključuju: ručkove, napojnice, piće uz obroke

• Za jednokrevetnu sobu: dodajte  $323
• Za polaske iz Montreala: dodajte  $581
• Za polaske iz Toronta: dodajte  $248
• Ako nam se pridružite u Meksiku: $1,530 (bez uključenih letova ili napojnica)

Konačna uplata dospijeva  

mogućnost izbora:

prosinac 2023. godine

Rezervacije i plaćanje: Tekton Ministries zahtijeva polog od 300.00 USD po osobi u tre-
nutku rezervacije. Ovaj polog čini dio vaše konačne uplate koja dospijeva 90 dana prije 
polaska. Rezervacije napravljene unutar 89 dana od polaska moraju biti popraćene upla-
tom u cijelosti. Uz plaćanje kreditnom karticom naplaćuje se naknada. Za sve rezervacije 
primljene unutar 45 dana od polaska naplaćuje se naknada za kasnu rezervaciju od 100.00 
USD po osobi. Ovo hodočašće se temelji na minimalnom broju od ukupno 42 hodočasnika. 
Doplate se mogu povećati ako grupa bude manja od 42 hodočasnika.

Otkazivanja: Sva otkazivanja moraju biti u pisanom obliku. Sljedeće naknade za otkazivan-
je po osobi primjenjivat će se uz sve kazne zrakoplovnih prijevoznika i naknade koje snose 
naši dobavljači: Ako se otkaže 91 dan ili više prije polaska, naplatit će se administrativna 
pristojba od 150.00 USD. Ako se otkaže 90 - 31 dan prije polaska, naplaćuje se 300.00 
USD. Ako se otkaže 30 - 15 dana prije polaska, naplaćuje se 1000.00 USD. Povrat novca 
neće biti izvršen unutar 14 dana od polaska. Osim toga, nakon što su zrakoplovne karte 
izdane, 100% zrakoplovne karte je bespovratno, osim ako niste drugačije obaviješteni u 
vrijeme vaše rezervacije.
 
Putne isprave: Putovnica koja vrijedi 6 mjeseci nakon datuma povratka kući potrebna je 
svim državljanima SAD-a. Međutim, državljanima SAD-a nisu potrebne vize za Meksiko. 
Ako niste državljanin SAD-a, nazovite da saznate trebate li vizu. Tekton Ministries nije 
odgovoran za pojedinačne vize ili putovnice.

Hotel: Smještaj se temelji na dvokrevetnim sobama s privatnom kupaonicom. Ograničen 
broj jednokrevetnih soba dostupan je uz navedenu nadoplatu i trebao bi biti zatražen u 
trenutku rezervacije.

Zračni prijevoz: Putovanje zrakoplovom je u ekonomskoj klasi Delta/United. Cijene se 
temelje na razinama koje su na snazi u vrijeme tiskanja, a cijene karata i raspored letova 
podložni su promjenama bez prethodne obavijesti. Imajte na umu da će sve promjene ili 
otkazivanja karata u roku od 120 dana od vašeg datuma polaska izazvati kazne zrakoplovne 
kompanije.

Prtljaga: Svaki putnik ima jednu predanu torbu i jednu ručnu prtljagu. Tekton Ministries 
nije odgovoran za izgubljenu, oštećenu ili ukradenu prtljagu.

Putno osiguranje: Toplo preporučamo da kupite kasko putno osiguranje za svoje putovan-
je. Podaci o registraciji bit će dostavljeni po primitku vašeg depozita.

Nije uključeno u osnovnu cijenu: Zrakoplovne pristojbe/naknade za gorivo (trenutno 182.45 
USD po osobi (ORD/JFK), 215.74 USD (Montreal), 287.36 USD (Toronto), ali podložne prom-
jenama do trenutka kupnje karte), napojnice vodiču, vozaču i hotelskom osoblju, putovnica/ 
pristojbe za vizu, osobno putno osiguranje, pranje rublja, pića i artikli koji nisu na redovnom 
jelovniku uključenih obroka, naknade za višak prtljage, fakultativno razgledavanje i troškovi 
osobne prirode.

Povrat novca: U skladu s gore navedenim Uvjetima otkazivanja, nakon otkazivanja usluga 
povezanih s putovanjem, svi iznosi plaćeni Tekton Ministries/George’s International Tours 
za takve usluge bit će odmah vraćeni putniku, pod uvjetom da putnik nije uzrokovao takvo 
otkazivanje i da ne krši bilo koje odredbi i uvjeta koje je putnik prethodno jasno i uočljivo 
objavio i s kojima se složio. Ova odredba o povratu novca ne primjenjuje se u slučaju kada 
je Tekton Ministries/George’s International Tours doznačio uplatu drugom registriranom 
prodavatelju putovanja ili prijevozniku, a oni nisu izvršili ugovoreni prijevoz ili uslugu bez 
povrata novca. U takvoj situaciji, Tekton Ministries/George’s International Tours pristaje 

putniku dati pisanu izjavu popraćenu preslikom bankovne evidencije kojom se utvrđuje 
isplata uplate, a ako je isplata isplaćena prodavatelju putovanja, dokaz o njihovoj trenutnoj 
registraciji.

Otkrivanje ‘računa povjerenja’: Kalifornijski zakon zahtijeva od određenih prodavača puto-
vanja da imaju povjerenički račun ili obveznicu. George’s International Tours ima takav račun 
povjerenja.

Travel Consumer Restitution Corporation (“TCRC”): George’s International Tours je 
sudionik Travel Consumer Restitution Corporation (“TCRC”). Vi, putnik, možete zatražiti 
povrat od TCRC-a ako je George’s International Tours registriran i sudjeluje u TCRC-u 
u trenutku prodaje, a putnik se nalazi u Kaliforniji na vrijeme plaćanja. Imajte na umu 
da putnici koji kupuju izvan Kalifornije nisu pokriveni TCRC-om. Putnici koji ispunjavaju 
uvjete mogu podnijeti zahtjev TCRC-u ako se putniku duguje povrat više od 50 USD za 
usluge prijevoza ili putovanja koje George’s International Tours nije proslijedio odgovara-
jućem pružatelju ili ako vam takav novac nije vraćen kada je to bilo potrebno. Maksimalni 
iznos koji TCRC može platiti bilo kojem putniku je ukupni iznos plaćen u ime putnika tvrtki 
George’s International Tours, koji ne smije premašiti 15,000 USD. Zahtjev se mora podnijeti 
TCRC-u u roku od šest mjeseci nakon planiranog datuma završetka putovanja. Zahtjev 
mora sadržavati dovoljno informacija i dokumentacije za dokazivanje vašeg zahtjeva i na-
knadu za obradu od 35 USD. Morate se složiti da se odričete prava na druge građanske 
pravne lijekove protiv registriranog sudjelujućeg Prodavatelja putovanja za pitanja koja 
proizlaze iz prodaje za koju ste podnijeli zahtjev TCRC-u, ako ste se nalazili u Kaliforniji 
u vrijeme prodaje. Obrazac zahtjeva možete zatražiti pismenim putem na adresu: Travel 
Consumer Restitution Corporation, P.O. Box 6001, Larkspur, CA 94977-6001; ili slanjem 
zahtjeva faksom na broj 415-927-7698.

Klauzula o odgovornosti: Tekton Ministries, George’s International Tours i/ili njihovi proda-
jni agenti koji surađuju i/ili njihovi dobavljači usluga nude ove ture na prodaju samo uz iz-
ričito razumijevanje da oni sami ne izvode niti na bilo koji način preuzimaju odgovornost za 
izvedbu pojedinačnih komponenti, transfere, hotele, letove, automobile, motorne autobuse 
itd. ovih putovanja i djeluju samo na kombiniranju ovih komponenti u jednu prodajnu jedini-
cu radi pogodnosti opće javnosti, te stoga nisu odgovorni, ni izravno ni neizravno, za bilo 
kakav gubitak, nesreću ili ozljedu koja može rezultirati bilo kakvom radnjom, propustom, 
nemarom ili odgovornošću za obavljanje ili pružanje ovih komponentnih usluga. Dotične 
prijevozničke tvrtke ne preuzimaju nikakvu odgovornost za bilo kakvu radnju, propust ili 
događaj tijekom vremena kada putnici nisu u njihovim vozilima. Putnički ugovor sklopljen 
od strane prijevoznika predstavlja isključivi ugovor između prijevoznika i putnika. Dodatne 
troškove nastale kao posljedica kašnjenja, promjene rasporeda, bolesti, vremenskih prilika, 
štrajkova, neprijateljstava, karantene, vladine rekvizicije hotelskog prostora ili bilo kojih 
drugih razloga koji su izvan kontrole organizatora putovanja ili putničke agencije snosit će 
putnik. Organizator putovanja zadržava pravo zamjene hotela slične kategorije ako je po-
trebno i izmjene itinerera. Vaš depozit potvrđuje da se slažete s gore navedenim uvjetima.

tektonministries.org
(317) 574-4191
pilgrimage@tektonministries.org

9924 Cedar Ridge Dr. 
Carmel, IN 46032

Dvokrevetna soba s osnovnom zrakoplovnom kartom
cijena po osobi

$2,170.00
$182.45 

$100.00
  (procijenjeno/unaprijed naplaćeno s konačnom fakturom)

  (Montreal: $215.74, Toronto: $287.36; podložno promjenama do konačne prodaje ulaznica)

Napojnice vodiču, vozaču, osoblju hotela/restorana 

Trenutni zrakoplovni porezi/doplate za gorivo (ORD/JFK)


